
Результаты анкетирования обучающихся 6-11 классов  

В  рамках  «Недели  здорового  питания»,  организованной  Министерством
образования Саратовской области, с 11 по 15 декабря 2023 года среди обучающихся 6-
11  классов  МОУ  «СОШ  с.  Ивантеевка  им.  И.Ф.  Дрёмова»  проведено  онлайн-
анкетирование о здоровом и сбалансированном питании школьников.

В  анкетировании  приняло  участие  214  обучающихся  из  233  подлежащих
анкетированию, что составляет 91,8 %.

На вопрос  «Посещаете ли вы школьную столовую?»  205 человек ответили
положительно, 9 человек ответили отрицательно.

На вопрос  «Если не посещаете столовую, то по какой причине» получено 9
ответов.  Вариант  ответа  «ем  дома»  выбрали  3  обучающихся,   вариант  ответа  «не
хватает средств» никто не выбрал, вариант ответа «не нравится как готовят» выбрали 3
обучающихся, вариант ответа «не хочу» так же выбрали три обучающихся. 

На  вопрос  «Нравится  ли  вам  питание  в  школе?»  поступило  214  ответов.
Вариант ответа «да» выбрали 191 человек,  что составляет  89,2 %, вариант ответа
«нет» выбрали 2 человека, что составляет 0,9 %, вариант ответа «иногда» выбрали
21 человек, что составляет 9,8 %.

На вопрос  «Считаете ли вы питание в школе здоровым и полноценным?»
поступило 214 ответов, из которых 204 положительные, что составляет 95,3 %, и 10
отрицательные, что составляет 4,6 %.

На  вопрос  «В  столовой  Вы  съедаете  полную  порцию?»  поступило  214
ответов, из которых вариант ответа «да» выбрали  112 человек, что составляет 52,3
%,  вариант  ответа  «нет»  выбрали  52  человека,  24,2  %,  вариант  ответа  «иногда»
выбрали 50 человек, что составляет 23,3 %.

На  вопрос  «Какие  блюда  школьной  столовой  вам  нравятся  больше?»
поступило 241  ответов  из  которых  вариант  ответа  «всё  устраивает»  выбрало  122
человека, что составляет 52,3 %. Согласно остальным полученным ответам лидерами
среди блюд стали:  картофельное пюре,  котлеты,  куриная голень,  гороховая  каша,
молочные каши, блинчики, борщ, суп гороховый, макароны.

На вопрос  «Какими блюдами вы хотели бы дополнить школьное меню?»
поступило 214 ответов. Вариант ответа «всё устраивает» выбрали 186 обучающихся,
что  составляет  86,9  %.  Согласно  остальным  полученным  ответам  обучающиеся
хотят дополнить школьное питание такими блюдами как: шаурма, пицца, пельмени,
сладости,  роллы,  запеканка  со  сгущенной,  десерты,  сосиски,  салаты  из  свежих
овощей, соки, пирожки.

На  вопрос  «Какие  блюда  в  столовой  Вам  не  нравятся?» поступило  214
ответов,  из  которых  186  обучающихся  выбрали  вариант  «всё  устраивает»,  что
составляет  86,9  %.  Самые  популярные  ответы:  гороховая  каша,  рыбный  суп,
перловка, голень куриная, супы, молочная каша, щи. 

На  вопрос  «Какие  Ваши  пожелания  по  улучшению  работы  школьной
столовой?» 186  обучающихся  выбрали  вариант  ответа  «всё  устраивает»,  что
составляет  86,9 %. Самые популярные ответы:  открыть буфет,  питание на выбор,
«пиццу охота», убрать супы, добавить фрукты, увеличить стоимость питания.    

Таким  образом,  можно  сделать  вывод,  что  основная  масса  обучающихся
удовлетворена  качеством  питания  в  школьной  столовой  МОУ  «СОШ  с.
Ивантеевка им. И.Ф. Дрёмова».
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